

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Anna Stružková

Téma BP: Zhodnocení finančního zdraví společnosti zabývající se zemědělskou výrobou

Akademický rok: 2010/2011

Oponent BP: Ing. Radana Janáčková

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP			X					2
Splnění cílů BP			X					2
Teoretická část BP	X							1
Analytická část BP			X					2
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP	X							1
Součet								10/6 = 1,67

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
 Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2, vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	FX	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:

(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Tématem bakalářské práce je finanční analýza zemědělské společnosti.

Po představení společnosti následuje horizontální a vertikální analýza účetních výkazů. Zde bych vytkla, že výrazné změny některých položek nejsou okomentovány (např. změny položek výnosů a nákladů v r. 2010). Při rozboru výkazu zisku a ztráty je dobré povšimnout si vztahu výkonů a výkonové spotřeby.

Analýza poměrových ukazatelů je provedena správně, komentáře jsou většinou dostačující. Na str. 41 se objevuje chybné tvrzení, že čistá ziskovost tržeb je jednou z forem výpočtu zadluženosti podniku. Dále se u hodnocení rentability objevují rozdílné hodnoty ziskových marží (tj. rentabilita tržeb) (str. 39 a 40). Přestože se jedná pouze o metodickou a ne věcnou chybu, je potřeba uvádět, jak přesně autorka ukazatel vypočítala.

Práce je velmi přehledná, vhodně doplněna tabulkami a grafy.

Otázky:

- 1) Jaký druh dotací společnost čerpá?
- 2) Kdo jsou její nejvýznamnější zákazníci – jedná se o regionální odběratele?

Návrh na výslednou známku BP:

(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

B – Velmi dobře

Ve Zlíně dne 13. května 2011

.....
K. Janáčková
podpis hodnotícího